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(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Діяльність	ТОВ	«БОСС	ТЕХНОЛОДЖИ»	в	умовах	розробки	Мокрянського-ІІ	родовища
та	 Ділянки	 Креміно-44	 з	 метою	 видобування	 гранітів,	 їх	 переробки.	ТОВ	 «Босс
Технолоджи»	 (код	 ЄДРПОУ	 39963991)	 є	 засновником	ТОВ	 «Мокрянський	 кам’яний
кар’єр	 №	 2»	 (код	 ЄДРПОУ	 39465979)	 і	ТОВ	 «Фавор-В»	 (код	 ЄДРПОУ	 37558338).
Відповідно	до	Акту	приймання-передачі	частки	в	статутному	капіталі	від	03.12.2021	року
ТОВ	«Босс	Технолоджи»	 володіє	 активами	ТОВ	«Мокрянський	 кам’яний	 кар’єр	№	2»	 і
ТОВ	 «Фавор-В».	 Суб’єкт	 господарювання	 ТОВ	 «Мокрянський	 кам’яний	 кар’єр	 №	 2»
експлуатує	 ділянку	 кар’єру	 -	 Мокрянське-ІІ	 родовище,	 а	 суб’єкт	 господарювання	 ТОВ
«Фавор-В»	 -	 Ділянку	 Креміно-44	 відповідно.	 Зазначені	 юридичні	 особи	 проводять
господарську	діяльність	згідно	з	дозвільно-ліцензійними	документами	самостійно.	Згідно
з	зазначеним	Актом	ТОВ	«Босс	Технолоджи»	надає	підпорядкованим	юридичним	особам
ТОВ	«Мокрянський	кам’яний	кар’єр	№	2»	 і	ТОВ	«Фавор-В»	свої	 активи	для	виконання
робіт	з	видобутку	корисної	копалини.	У	даному	Звіті	з	ОВД	розглядається	провадження
планованої	діяльності	для	Засновника	ТОВ	«Босс	Технолоджи»	(код	ЄДРПОУ	39963991),
що	 є	 власником	 обладнання	 та	 устаткування,	 на	 підпорядкованих	 юридичних	 особах
ТОВ	«Мокрянський	кам’яний	кар’єр	№	2»	(код	ЄДРПОУ	39465979)	і	ТОВ	«Фавор-В»,	які



здійснюють	розробку	Мокрянського-ІІ	 родовища	 гранітів.	Надалі	 в	 даному	Звіті	 з	ОВД
використовуватиметься	 скорочення	ТОВ	 «Мокрянський	 кам’яний	 кар’єр	 №	 2»	 -
Промисловий	майданчик	№	1	(Мокрянське-ІІ	родовище),	ТОВ	«Фавор-В»	-	Промисловий
майданчик	№	2	(Ділянка	Креміно-44).	Фактична	адреса	Промислового	майданчику	№	1	-
Мокрянського-ІІ	 родовища	 й	 Промислового	 майданчику	 №	 2	 -	 Ділянки	 Креміно-44:
Запорізька	 обл.,	 м.	 Запоріжжя,	 вул.	 Креміно,	 44.	Запаси	 граніту	 на	 Мокрянському-ІІ
родовищі	 для	 видобутку	 затверджені	 протоколом	 ДКЗ	 України	 від	 26.11.2015	 року	 №
3465,	 розробка	 здійснюватиметься	 згідно	 з	 Спеціальним	 дозволом	 на	 користування
надрами	 від	 30.12.2005	 року	 №	 3797.	Запаси	 граніту	 на	 Ділянці	 Креміно-44	для
геологічного	 вивчення,	 у	 тому	 числі	 дослідно-промислової	 розробки	 затверджені
умовами	 Міністерства	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 України	 від	 09.04.2021	 року	 №
25/2-22/7368-21,	 розробка	 здійснюватиметься	 згідно	 з	 Спеціальним	 дозволом	 на
користування	 надрами	 від	 28.07.2021	 року	 №	 5248.	 Мокрянське-ІІ	 родовище
розташоване	в	Запорізькому	районі	Запорізької	області,	в	4,00-5,00	км	на	північний	схід
від	 м.	 Запоріжжя.	 Родовище	 розробляється	 відкритим	 способом,	 підготовка	 корисної
копалини	 проводиться	 з	 застосуванням	 буро-вибухових	 робіт	 методом	 свердловинних
зарядів.	 Ведення	 гірничих	 робіт	 на	 родовищі	 здійснюватиметься	 поглиблювальним
методом,	паралельним	переміщенням	фронту	гірничих	робіт,	 з	внутрішнім	 і	 зовнішнім
відвалоутворенням	 розкривних	 порід.	Загальна	 площа	 Мокрянського-ІІ	 родовища
становить	56,00	га,	затвердженні	запаси	корисної	копалини	протоколом	ДКЗ	України	від
26.11.2015	 року	№	 3465,	тис.	куб.	м:	В	+	С1	–	18	820,00;	В	–	13	400,00;	С1	–	5	420,00.
Річна	 продуктивність	 кар’єру	 становитиме	 269,20	 тис.	 куб.	 м	 граніту;	 річний	 обсяг
випуску	 переробленої	 корисної	 копалини	 становитиме	 700,00	 тис.	 тонн	 щебню,	28,00
тис.	куб.	м	бетонної	суміші.	Термін	експлуатації	кар’єру	-	67,8	років.	Напрямок	розвитку
фронту	 гірничих	 робіт	 -	 західний,	 північний	 і	 східний,	 глибинний.	 Відмітки	 добувних
горизонтів:	 +58,00(+56,00),	 +50,00,	+40,00(42,00),	 +30,00,	+15,00,	 0,00,	 -15,00,	 -30,00,
-45,00,	 -60,00.	 Довжина	 фронту	 гірничих	 робіт	 на	 уступі	 становитиме	 від	 250,00	 м	 до
400,00	м.	Прийняті	параметри	системи	розробки:	-	кількість	видобувних	уступів,	один.	-	7
(2	–	здвоєні);	 -	кількість	розкривних	уступів,	один.	-	4	(2	–	здвоєні);	 -	висота	видобувних
уступів,	м	-	15,00	(здвоєного	–	30,00);	-	висота	розкривних	уступів,	м	-	до	7,00	(8,00).	Кут
відкосу	 уступу	 видобувного:	 –	 робочого,	 град.	 -	 70,00;	 –	 неробочого,	 град.	 -	 65,00;	 Кут
відкосу	 уступу	 розкривного:	 –	 робочого,	 град.	 -	 60,00;	 –	 неробочого,	 град.	 -	 50,00.
Родовище	Ділянки	Креміно-44	розташоване	в	Запорізькому	районі	Запорізької	області	,	в
1,60	км	на	північний	схід	від	с.	Ростуще.	Розробка	родовища	здійснюється	аналогічним
способом,	 що	 застосовується	 на	 Мокрянському-ІІ	 родовищі,	 відмінність	 технології
полягає	в	тому,	що	розкривні	породи	розміщуватимуться	в	зовнішніх	відвалах.	Загальна
площа	родовища	Ділянки	Креміно-44	 згідно	 з	Спеціальним	 дозволом	на	 користування
надрами	від	28.07.2021	року	№	5248	становить	13,89	га,	попередньо	підраховані	запаси
граніту	-	3	724,30	тис.	куб.	м.	Річна	продуктивність	кар’єру	становитиме	62,10	тис.	куб.	м
граніту.	 Термін	 дослідно-промислової	 розробки	 кар’єру	 -	5,0	років.	Напрямок	розвитку
гірничих	 робіт	 із	 заходу	 на	 схід.	 Прийняті	 параметри	 системи	 дослідно-промислової
розробки	 кар’єру:	 –	 кількість	 добувних	 уступів,	 один.	 -	 1;	 –	 середня	 висота	 добувного
уступу,	м	-	10,00-12,00;	–	кількість	розкривних	уступів	(техногенні	відклади)	,	один.	-	1;	–
середня	висота	розкривного	уступу,	м	-	10,00;	-	середня	довжина	фронту	робіт	добувного
уступу,	м	-	50,00.	Кут	відкосу	уступу	видобувного:	–	робочого,	град.	-	80,00;	–	неробочого,



град.	 -	 75,00;	Кут	 відкосу	 уступу	 розкривного:	 –	 робочого,	 град.	 -	 55,00;	 –	 неробочого,
град.	 -	 45,00.	 Транспортування	 на	 переробку	 видобутої	 гірничої	 маси	 з	 кар’єрів	 до
дробильно-сортувального	 комплексу,	 лінії	 миття	 та	 мобільного	 бетонного	 заводу
проводиться	 спеціальним	 автомобільним	 транспортом.	 Проектними	 рішеннями
передбачено	 отримання	 наступного	 виду	 сировини:	 граніт,	 який	 в	 подальшому
переробляється	 на	щебеневу	 продукцію,	 що	 складається	 з	 щебеню	 різних	 фракцій
(зокрема	 митий	 щебінь)	 та	бетонну	 суміш.	 Транспортування	 отриманої	 сировини
(продукції)	 здійснюється	 спеціальним	 автомобільним	 та/або	 залізничним	 транспортом.
На	 промисловому	 майданчику	 родовища	 Ділянки	 Креміно-44	 розташований	 парк
паливно-мастильних	 матеріалів	 (пункт	 екіпіровки)	 ,	 який	 представлений	 підземними
резервуарами	 для	 зберігання	 дизельного	 палива,	 бензину,	 масла	 та	 мастила,
установками	 для	 їх	 приймання	 й	 наливу,	 а	 також	 установками	 для	 заправки
спеціального	автомобільного	та	залізничного	транспорту.	Загально	номінальна	місткість
резервуарного	парку	становить	285,00	куб.	м,	складається	з	11	сталевих	горизонтальних
двостінних	підземних	резервуарів,	зокрема:	-	п’ять	резервуарів	(місткістю	50,00	куб.	м)
для	 зберігання	 дизельного	 палива;	 -	 один	 резервуар	 (місткістю	 10,00	 куб.	 м)	 для
зберігання	бензину;	-	п’ять	резервуарів	(місткістю	5,00	куб.	м)	для	зберігання	масла	та
мастила.	Також	на	майданчику	встановлений	один	сталевий	горизонтальний	двостінний
наземний	 резервуар	 (місткістю	 25,00	 куб.	 м)	 для	 зберігання	 дизельного	 палива.
Технологічна	 схема	 рекультивації	 порушених	 земель	 кар’єрів	 включатиме
виположування	бортів	кар’єру,	розробку	й	переміщення	розкривних	порід,	розробку	та
переміщення	 ґрунтово-рослинного	 шару	 під	 час	 вирівнювання	 контуру	 ділянки,
спеціалізованим	автомобільним	транспортом,	заповнення	(засипку)	знижених	ділянок	і
створення	штучного	рельєфу,	влаштування	водоймища	та	створення	лісонасаджень.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "БОСС	 ТЕХНОЛОДЖИ"
39963991

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	65005,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	ВУЛИЦЯ	СЕРЕДНЯ,	будинок	83/1,	офіс	32

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	e-mail:	 OVD@mepr.gov.ua,	тел./факс.	 (044)	 206-31-50,
(044)	 206-31-40,	контактна	 особа	 –	 заступника	 директора	 департаменту	 –	 начальника
відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	 –	 Грицак	 Олена
Анатоліївна



1	Дата	та	час:	29.10.2024	10	година	00	хв.;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m05b95446a3e9ae94baa91473ce23d6a1
Номер	наради:	2366	279	2175	Пароль:	EPbdJ7Q64Eq;

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	у	якому	визначено	допустимість	провадження
такої	планованої	діяльності	(ч.	3	ст.	11	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»)
й	інші	документи	дозвільного	характеру,	передбачені	законодавством,	за	умови	що	вони
не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,	 затвердженій
(схваленій)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	або	подовження	строків	її
провадження	(згідно	пункту	9	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»)	Міністерство
захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України,	 згідно	 ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита



В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	e-mail:	 OVD@mepr.gov.ua,	тел./факс.	 (044)	 206-31-50,
(044)	 206-31-40,	контактна	 особа	 –	 заступника	 директора	 департаменту	 –	 начальника
відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	 –	 Грицак	 Олена
Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	e-mail:	 OVD@mepr.gov.ua,	тел./факс.	 (044)	 206-31-50,
(044)	 206-31-40,	контактна	 особа	 –	 заступника	 директора	 департаменту	 –	 начальника
відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	 –	 Грицак	 Олена
Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	843	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 ТОВ	 «БОСС	 ТЕХНОЛОДЖИ»:	 Запорізька	 обл.,	 м.	 Запоріжжя,	 вул.	 Креміно,	 44,
Контактний	телефон:	063-326-04-88,	з	9.00-17.00	крім	вихідних	з	моменту	оприлюднення
в	реєстрі	ОВД.	2.	Запорізька	міська	рада,	адреса:	69105,	Запорізька	обл.,	м.	Запоріжжя,
пр.	Соборний,	буд.	206.	Контактний	телефон:	(061)	224-69-00,	з	9.00-17.00	крім	вихідних
з	моменту	оприлюднення	в	реєстрі	ОВД.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


